



**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE**

ERRATA EDITAL Nº 15359315

A Comissão de Condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Agentes Temporários Ambientais – ATAs, designada pela Portaria nº 2078, de 25 de abril de 2023 (SEI 14959487), considerando as limitações das instalações prediais da sede da Gerência Regional Centro-Oeste - GR3, e a necessidade de assegurar os meios necessários a participação dos candidatos inscritos no processo seletivo, pelo presente ato, informa a retificação do Edital GR-3 nº 15359315, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

3.9.2 A entrevista será realizada em sessão pública, na presença de todos os membros da Comissão de Local, mediante exame individual e não simultâneo dos candidatos e será gravada em áudio ou em outro meio que possibilite posterior reprodução.

LEIA-SE:

3.9.2 A entrevista será realizada em sessão pública, de maneira virtual (via Google Meet ou Microsoft Teams), na presença de todos os membros da Comissão de Local, mediante exame individual e não simultâneo dos candidatos e será gravada em áudio ou em outro meio que possibilite posterior reprodução.

ONDE SE LÊ:

3.9.6 Durante a entrevista, será vedada a utilização de telefone celular, agenda eletrônica, computador portátil, palmtop, tablet ou similares, pendrive, scanner, receptor, gravador, máquina fotográfica, calculadora, pager ou qualquer outro meio eletrônico de comunicação.

LEIA-SE:

3.9.6 Durante a entrevista, será vedada a utilização de telefone celular, agenda eletrônica, computador portátil, palmtop, tablet ou similares, pendrive, scanner, receptor, gravador, máquina fotográfica, calculadora, pager ou qualquer outro meio eletrônico de comunicação, exceto àquele necessário a participação do candidato.



Documento assinado eletronicamente por **Renato Cezar De Miranda, Analista Ambiental**, em 28/08/2023, às 16:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Antonio De Sousa, Técnico Ambiental**, em 28/08/2023, às 16:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **15844502** e o código CRC **E52864FF**.

